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DET ER ALTID VEMODIGT AT SKULLE SIGE FARVEL 

Når vi træder ud af et rum, træder vi også ind i et nyt. Sådan er det nu. Dette er sidste udgave 
af vores medlemsblad, som har fulgt os gennem mange år. Tidligere blev det trykt og omdelt, 
men de seneste år har de fleste modtaget det på e-mail. Det er en helt naturlig udvikling. 

I foråret besluttede vi på generalforsamlingen, at bladet fra nytår skal erstat-
tes af et elektronisk nyhedsbrev. Det vil udkomme oftere og fokusere 
mere på korte nyheder og kommende aktiviteter. 

Inden vi tager hul på det nye kapitel, vil vi sige pænt tak til alle der har 
bidraget til medlemsbladet. Vi håber, I vil læse med en sidste gang. 

•   s-halsnaes.dk   •   facebook.com/socdem.halsnaes   •   facebook.com/groups/socdem.halsnaes   • 



 

 

Af Martin Stevnhoved, partiforeningsformand 

Efteråret har været en spændende tid for vores 
parti, både lokalt og på landsplan. Vi startede med 
en fantastisk nyhed: Ved ministerrokaden blev vo-
res folketingsmedlem, Rasmus Stoklund, udnævnt 
som ny skatteminister . Stort tillykke til Rasmus! Det 
er en glædelig og velfortjent anerkendelse af hans 
engagement, og jeg er sikker på, at han vil gøre en 
stor forskel i sin nye rolle. Jeg håber stadig, at der 
bliver tid til at kigge forbi Halsnæs ind imellem. 

Kort efter drog vi til partikongres i Aalborg. Det føl-
tes altid som en stor familiefest, og det var rigtig 
rart at få snakket med partifæller fra alle hjørne af 

landet. Hvert fjerde år afholder partiet den formelle kongres, der er partiet øverste organ. I 
de mellemliggende år holdes der årsmøde. Derfor var det ekstra festligt i år. 

Ud over genvalg til partiets ledelse bød kongressen på en ny partilov, hvor diskussionen især 
handlede om kønsrepræsentation. Efter en tilpasning af hovedbestyrelsens forslag, blev det 
med bred opbakning besluttet, at vi fremover skal tilstræbe, at intet køn udgør mindre end 
40% ved opstillingen til alle organisatoriske og politiske led. Desuden skal de første seks plad-
ser på listen til kommunalvalget fremover veksle mellem mand og kvinde. 

Her i Halsnæs er vi nu godt i gang med processen omkring vores nye kommunale arbejdspro-
gram, som skal sætte retningen for den kommende byrådsperiode. Her i bladet kan du læse 
mere om processen og finde oplysninger om, hvordan du kan deltage i arbejdsgrupperne. 
Jeg håber, at mange af jer har lyst til at bidrage til at skabe et stærkt program. Arbejdspro-
grammet skal endeligt vedtages på vores generalforsamling til marts, hvor vi også skal opstille 
vores kandidater til kommunalvalget. Hvis du overvejer at stille op, så tag endelig fat i kandi-
datudvalget - der er altid brug for flere engagerede kræfter! 

Og til sidst: Jeg glæder mig meget til at se jer alle til vores nytårskur i januar, hvor vi samler 
medlemmer og folkevalgte til en festlig start på det nye år. Vær vel mødt. 

 



 



 

 

 

Økonomi og personale Klima, natur og miljø 

 

Steffen Jensen 

steje@halsnaes.dk 

 

Tommy Frøslev 

tomfr@halsnaes.dk 

NYT KOMMUNALT ARBEJDSPROGRAM FOR 2026-2029  

Vi skal nu i gang med at udarbejde vores politiske arbejdsprogram for den kommende by-
rådsperiode, og vi har brug for din hjælp. Dit engagement og dine idéer er afgørende for at 
skabe et program, der afspejler vores fælles værdier og visioner for kommunens fremtid. 

Som en del af processen har vi oprettet ni arbejdsgrupper, som hver især fokuserer på cen-
trale områder af kommunens udvikling. Hver gruppe ledes af et byrådsmedlem, og som med-
lem har du mulighed for at deltage i én eller flere af disse grupper. Det giver dig en unik 
chance for at påvirke de konkrete tiltag og prioriteringer, der skal forme både vores valgkamp 
og vores politiske arbejde i de kommende år. 

Arbejdsgrupperne er åbne for alle medlemmer, og vi håber, du vil tage del i denne demokra-
tiske proces. Hvis du ønsker at deltage, skal du blot sende en mail til den pågældende tovhol-
der for gruppen. Du kan deltage i så mange grupper, du vil, og vi opfordrer dig til at vælge de 
områder, hvor du føler, at du kan bidrage mest. Har du f.eks. en særlig interesse for klima og 
miljø, erhvervspolitik eller skoleområdet, er dette din mulighed for at få indflydelse. 

Arbejdsgrupperne vil mødes flere gange i de kommende måneder for at udarbejde de politi-
ske forslag, som skal danne grundlaget for vores arbejdsprogram. Tovholderne vil sikre et 
godt og åbent samarbejde, hvor alles idéer kan blive hørt og drøftet. Du får dermed mulighed 
for at fremsætte konkrete forslag, give feedback på eksisterende idéer og være med til at 
prioritere de vigtigste emner. 

Hvis du har spørgsmål til arbejdsgrupperne, kan du bare kontakte tovholderen. 



 Boligudvikling, arealplanlægning, 
kommuneplan og lokalplaner 

Skole, uddannelse og dagpasning 

 

Matilde Ørsted 

matoe@halsnaes.dk 

 

Helge Friis 

hefr@halsnaes.dk 

Kultur, idræt og fritid 

 

Helle Lunderød 

helu@halsnaes.dk 

 

Kim Daugbjerg 

kimda@halsnaes.dk 

Ældre, hjemmepleje, plejehjem 
og udsatte borgere 

Sundhed, bevægelse og forebyggelse 

 

Kirsten Lauritsen 

klau@halsnaes.dk 

 

Mads Vergo 

madsv@halsnaes.dk 

Nærdemokrati Erhverv og beskæftigelse 

 

Henrik Tolstrup 

henth@halsnaes.dk 

 

Annette West 

anwe@halsnaes.dk 



 

 

ANMELDELSE: THE WEST WING – PRÆSIDENTENS MÆND 

Af Martin Stevnhoved, foreningsformand, redaktør og nu også tv-anmelder. 

I 1999 blev vi for første gang inviteret ind i Det Hvide Hus via tv-skærmen. Selvom The West 
Wing (på dansk Præsidentens Mænd) ikke opnåede samme udbredelse herhjemme som i 
USA, fandt serien sin loyale fanskare blandt politisk interesserede danskere. Med det nyligt 

afsluttede præsidentvalg i USA er der 
ingen bedre anledning til at se eller 
gense dette politiske mesterværk, som 
giver et fascinerende indblik i den 
amerikanske præsidents inderkreds. 

The West Wing, der med sine syv sæ-
soner, kørte på dansk tv frem til 2006, 
dykker ned i præsident Josiah Bartlets 
(Martin Sheen) liv og hans nære kreds 
af rådgivere. Serien skildrer ikke kun 
de politiske beslutninger, men også de 
mennesker, der balancerer personlige 
konflikter med ansvar for landets 
skæbne. De indre kampe og beslutnin-

ger udfordrer både moralske og politiske grænser, og nuancerer karakterernes kompleksitet. 
Serien gør processerne menneskelige ved at skildre de små og store kampe, der definerer 
karakterernes liv, og hvordan deres beslutninger påvirker både dem selv og landet. 

HVEM ER PRÆSIDENTENS MÆND (OG KVINDER)? 

Præsident Josiah 'Jed' Bartlet, seriens hjerte, er en visionær leder med en stærk tro på ud-
dannelse, retfærdighed og sandhed; et forbillede for den type politiker, vi ofte savner i da-
gens verden. Bartlet kan ses som en akademisk præsident, der kæmper for de rigtige ting, 
men også står over for virkelighedens kompromiser og politiske spil. Hans ledelsesstil kan 
minde om tidligere præsidenter som John F. Kennedy og Bill Clinton, og hans karakter giver et 
billede af en præsident, der forsøger at balancere idealisme og pragmatisme. 



 

Leo McGarry, Bartlets stabschef, er en politisk veteran, der med sin ro og loyalitet holder ad-
ministrationen sammen i svære tider. Hans karakter viser os den hårde virkelighed: Politik 
kræver ofre, og ingen ved det bedre end Leo. 

Josh Lyman, stedfortrædende stabschef, er en klassisk strateg – en mand, der elsker magt-
spillet og alle dets intriger. Hans kamp mod magthunger og personlige ambitioner afspejler 
de dilemmaer, mange politikere i dag står overfor.  

Toby Ziegler, kommunikationsdirektøren, er idealisten med det altid alvorlige ansigt. Han har 
en passion for at skabe retfærdighed gennem ord, og hans kamp for at beskytte præsiden-
tens integritet afspejler tidens opfordringer til ærlig og gennemsigtig kommunikation. En ka-
rakter som Toby kan minde os om presset på nutidens kommunikationsfolk, der konstant 
jonglerer mellem at beskytte deres leder og at sige sandheden.  

Sam Seaborn, stedfortrædende kommunikationsdirektør, er den optimistiske idealist i Bart-
lets administration, som ofte står i kontrast til de mere pragmatiske kolleger. Hans tro på, at 
ord kan forandre verden, og hans stærke moral driver ham til altid at kæmpe for det rigtige. 
Sam er tit den mest uskyldige af gruppen, med et moralsk kompas, der altid peger mod sand-
heden og retfærdigheden. Hans karakter minder os om de unge idealister i politik, der tror 
på, at de kan skabe en bedre fremtid, men som samtidig må lære de hårde realiteter af mag-
tens korridorer at kende. 



 

 

C.J. Cregg, pressesekretæren, er en af de stærkeste kvindelige karakterer, vi har set på tv. 
Med humor, skarphed og en vilje af stål formår hun at håndtere mediernes evige spørgsmål 
og krisehåndtering med en professionalisme, der gør hende til et forbillede for stærke kvin-
delige ledere på tværs af politiske skel. 

POLITIK OG SPIN I VERDENSKLASSE 

The West Wing skildrer magtens maskinrum på en detaljeret og troværdig måde, hvor alt fra 
valgkampe til lovgivningsprocesser udfoldes med stor præcision. Serien går bag lukkede døre 
og afslører de mange afvejninger, der følger med hver eneste beslutning, som både påvirker 
den politiske fremtid og de involveredes personlige moral. Trods sin fiktive karakter giver seri-
en os et næsten dokumentarisk indblik i magtens dynamik. 

PARALLELLERNE TIL 
NUTIDENS USA 

I dag, hvor USA’s politiske landskab er 
dybt polariseret, fremstår The West 
Wing som en skarp kontrast til virke-
ligheden. Serien viser en administrati-
on, der står overfor store kriser, skan-
daler og konflikter; mange af de sam-
me udfordringer, vi ser i den virkelige 
politiske arena i dag. Men mens Bart-
lets ledelse er præget af empati, sam-
arbejde og en vision om et samlet fæl-
lesskab, bærer den nuværende politi-
ske scene ofte præg af splittelse og 
konflikt. Serien præsenterer en ideali-
stisk tilgang til politik, som kan føles 
langt fra nutidens ofte kyniske og pola-
riserede retorik. 

Med Donald Trumps nylige genvalg 
som præsident fremstår Bartlets ledel-

sesstil som et måske uopnåeligt ideal – en påmindelse om, at politisk lederskab også kan 
være baseret på en moralsk kerne og et oprigtigt ønske om at skabe positiv forandring for 
hele befolkningen. The West Wing giver os et billede af, hvordan magt kunne udøves med 



 

integritet og med et øje for langsigtede løsninger, der favner hele nationen, hvilket virker end-
nu mere relevant i lyset af de nuværende udfordringer med politisk splittelse. Serien minder 
os ikke kun om de idealer, politik kan baseres på, men også om potentialet for en form for 
ledelse, hvor empatisk og visionært samfundssind står over egeninteresse.  

ER THE WEST WING STADIG RELEVANT? 

The West Wing rammer en nerve ved at minde os om potentialet for politik som et redskab til 
at forbedre livet for alle borgere. For seere uden for USA, som følger amerikansk politik på 
afstand, skaber serien både et nostalgisk billede af en tid med ærefuld politik og et tidløst 
håb om ledere, der prioriterer fællesskab over magtbegær. Bartlets administration hylder 
idealer om integritet, samarbejde og offentlig tjeneste, og serien viser os, hvordan en moralsk 
styret ledelse kunne tage form – noget, der ofte føles fraværende i en verden, hvor magtkam-
pe dominerer. Serien forbliver derfor både relevant og inspirerende for seere, der længes 
efter, at politikere ikke kun leder, men også hæver sig over de kortsigtede magtspil.  

— 

The West Wing kan for tiden opleves hos bl.a. Max - Se mere på www.max.com. 



 

 

FEM PÅ STRIBE! 

Af Helge Friis, Viceborgmester og Steffen Jensen, Borgmester. 

Sådan kan man godt indlede resultatet af årets budgetvedtagelse. Det er nemlig femte gang i 
træk, at vi er kommet i mål med at få samtlige af byrådets 21 medlemmer til at stemme for 
budgettet for det kommende år. Det er vigtigt for både samarbejdet i den politiske verden, 
men især også for vores medarbejdere, der skal udføre det daglige arbejde, under de økono-
miske rammer som byrådet har fastsat. 

Mens vi forhandler 
med de øvrige partier, 
holder vi en konstant 
orientering og debat 
med vores egen by-
rådsgruppe. Byråds-
gruppen har givet os et 
forhandlingsmandat, 
der har sin baggrund i 
arbejdsprogrammet. 
Budgetforliget betød, at 
alle de socialdemokrati-
ske forudsætninger 
kom med i budgettet. Vi er et velfærdsparti. Vi har fokus på de mennesker, vi skal tage os af. 
Samtidig har vi naturligvis fokus på, at økonomien er bæredygtig og “langtidsholdbar”. 

Herunder er nogle fokuspunkter: 

BØRNEPASNING  

Dagplejen er under pres, der bliver færre og færre børn i denne ordning, og derfor ændrer vi 
strukturen så nødpasning fremover bliver i vuggestuen i den geografisk nærmeste institution. 
Der røres ikke ved den gode normering, vi har i institutionerne. Normering i MiniSFO hæves, 
så den får samme niveau som institutionerne. 



 

FOLKESKOLER 

Det er en kæmpe udfordring i alle kommuner, også Halsnæs, at udgifterne til specialtilbud 
stiger konstant. Den udvikling skal vi bremse og vende. Derfor vil vi efteruddanne personalet, 
så de er bedre i stand til at håndtere de udfordringer, folkeskolen har. Samtidig vil vi i det 
politiske arbejde fremadrettet se, hvad vi mere kan gøre. Hvis denne øvelse lykkes, så vil vi 
kunne levere flere midler til den almene folkeskole. 

ÆLDREOMSORG OG OMSORG FOR DE SYGE OG SVAGE 

Vi fastholder puljen til “Flere hænder og højere faglighed i ældreplejen”, og er også enige om 
et ekstra løft til ældreområdet. Samtidig hæver vi rengøringsstandarden på vores midlertidige 
døgnpladser. Der vil ikke ske nogen forringelser af den personlige pleje m.m. Vi vil gerne in-
tensivere forebyggelse og rehabilitering, så så mange som muligt, kan være selvhjulpne. 

IDRÆT, KULTUR OG FRITID 

Vi bygger ny hal i Enghaven næste år og udviklingen af Magleblik idrætscenter fortsætter. 
Stålmanden har fået kolossal folkelig opbakning, derfor har vi afsat penge til, at det fortsæt-
ter. Partnerskab med DGI fortsætter til gavn for børn og unge. Pulje til at uddanne frivillige 
ledere og trænere i vores foreningsliv var en mærkesag for os denne gang. De fortjener op-
bakning. Vi nedsatte rengøringsstandarterne i klubhuse sidste år, det var ikke klogt (-: den 
hæves derfor igen. Kulturmetropol-aftalen fortsætter. 

NATUR OG KLIMA 

Aftale om den grønne trepart skal hurtigst muligt 
implementeres, når lovgivningen er på plads. Na-
tur og outdoorprojekt ved Ullerup bliver et spæn-
dende projekt. 

ERHVERV 

Vi omlægger en del af vores indsats på dette om-
råde. Vi fortsætter vore store projekter: Stålsat by, 
Råt og autentisk Hundested og Horisonten. Er-
hvervspartnerskab om unge og uddannelse skal 
skabe flere praktik og lærepladser til de unge. 

Endelig er det værd at nævne, at cykelstien på Frederiksværkvej i Hundested nu kan blive 
gjort fuldkommen. 

Dette var vores indlæg om bud-
gettet for årene 2025-28. 

Bemærk, at teksten ikke indehol-
der noget om beløb. Penge og 
bevillinger kan du finde på: 

https://kortlink.dk/2r4ma 

Bedste hilsener 
Steffen og Helge 



 

 

Fra årsskiftet bliver vores medlemsblad erstattet af et digitalt nyheds-
brev, som sendes via e-mail. Det betyder, at vi kan udsende nyheder 
hurtigere og samtidig spare ressourcer. Vi forstår godt, at ikke alle har 
en e-mailadresse eller internet derhjemme, så her er nogle gode råd 
til, hvordan man nemt og gratis kan komme i gang.  

SÅDAN KAN DU FÅ EN GRATIS E-MAILADRESSE 

Det er enkelt at oprette en e-mailkonto. De mest populære tjenester er Gmail og Outlook, 
som begge er sikre og gratis at bruge. Du skal blot vælge et brugernavn og en adgangskode. 

• Gmail - Google tilbyder gratis e-mail via www.gmail.com.  

• Outlook - Microsoft tilbyder også gratis e-mail via www.outlook.com. 

MULIGHEDER FOR INTERNETADGANG 

Hvis du ikke har internet derhjemme, kan du måske få adgang til in-
ternettet på dit bibliotek. Bibliotekerne stiller ofte computere til rådig-
hed, som borgerne frit kan benytte til f.eks. at oprette en e-
mailadresse og tjekke sin indbakke. Bibliotekets personale kan også 
være behjælpelige, hvis du har brug for hjælp til at finde websiderne. 

For at lette overgangen til vores nye, digitale nyhedsbrev har frivillige medlemmer tilbudt at 
udskrive og omdele nyhedsbrevet til dem, der endnu ikke har fået en e-mailadresse. Dette 
initiativ sikrer, at alle medlemmer fortsat kan følge med i de seneste nyheder og aktiviteter. 

Vi byder initiativet varmt velkommen og håber, at flere har lyst til at give en hånd med. Hvis 
du ønsker at hjælpe dine medmedlemmer ved at omdele nyhedsbrevet, må du meget gerne 
skrive til Helge Friis på hefr@halsnaes.dk. 



 

Foråret er en vigtig tid i partiets forskellige organer, fordi vi her i fællesskab sætter retningen 
for det kommende år. Derfor varsler vi allerede nu datoerne for vores generalforsamlinger. 
Her i Halsnæs afholder vi vores årlige generalforsamling lørdag den 15. marts 2025 i Hunde-
sted, og Frederikssundskredsen afholder generalforsamling en måned senere, tirsdag den 
22. april i Frederikssund. Nærmere information og dagsorden udsendes i god tid. 

HALSNÆS PARTIFORENING 

Lokalt fungerer vi både som lokalforening og, da vi er den eneste lokalforening i kommunen, 
også som kommuneforening. Vi arbejder med medlemsaktiviteter og kommunalpolitisk på-
virkning. Vores generalforsamling er det øverste beslutningsorgan, hvor vi vælger bestyrelsen 
og sætter retningen for foreningen, så vi fortsat står stærkt i kommunen. Til næste år skal vi 
også vedtage arbejdsprogram og opstille kandidater til kommunalvalget. 

FREDERIKSSUNDSKREDSEN 

Vi er en del af Frederikssundskredsen, der omfatter partiforeningerne i Frederikssund og 
Halsnæs kommuner. Kredsorganisationens hovedansvar er at opstille og støtte vores fælles 
folketings- og regionsrådskandidater og derfor at koordinere arbejdet op til disse valg, så 
kandidaterne har en tydelig profil i begge kommuner. Til kredsens generalforsamling samles 
medlemmer fra begge kommuner for at vælge bestyrelse og sikre, at vores politik og opstil-
lingsprocesser er i overensstemmelse med vores fælles ønsker og mål. 



 

 

ARBEJDSGRUPPE: SUNDHED, 
BEVÆGELSE OG FOREBYGGELSE 

Af Mads Vergo, byrådsmedlem. 

Processen med partiets kommende arbejdspro-
gram er - i skrivende stund - så småt ved at gå i 
gang. Og jeg har været så heldig, at skulle være tov-
holder for den gruppe der skal stå for Sundhed, 
bevægelse og forebyggelse. Det er, udover idræt, 
kultur og turisme, noget jeg virkelig brænder for. 
Jeg ønsker, helt ud til fingerspidserne, at vi i Hals-
næs kommune kan se ind i en fremtid, hvor vores 
generelle sundheds niveau bliver bedre, at færre 

unge begynder at ryge, at bevægelse bliver af lyst og ikke af tvang og at Halsnæses seniorer, 
sunde og glade kan nyde deres “otium”.  

Sundhed, bevægelse og forebyggelse er 3 ting der hænger rigtig godt sammen, men som 
samtidig kan ramme bredt og på mange områder. 

SUNDHED: Kan være alt fra hvad vi spi-
ser, rygestop, henover mental sundhed 
(angst, stress), en sund krop og til “social 
sundhed”.  

Social sundhed beskrivelse taget direkte 
for internettet: Effekterne af svage sociale 
relationer på helbredet er i nyere forsk-
ning blevet sammenlignet med effekterne 
af rygning, fysisk inaktivitet og forhøjet blodtryk. Forskning i patientgrupper viser også at hvis 
man bliver syg, kommer man sig også hurtigere hvis man har tætte sociale relationer. 

 



 

BEVÆGELSE: Den kan sættes ind i både institutioner, skoler, arbejdspladser og fritid. Her 
er jeg bl.a. stor tilhænger af det der kaldes “trans-sport” (en sammensætning af transport og 
sport), hvor bevægelsen lægges ind i hverdagens almindelige transporttid. På den måde slås 
der to fluer med ét smæk. 

FOREBYGGELSE: Vi kan arbejde på tiltag 
der kan forhindre sygdomme og skader, før 
de opstår. Bl.a. vaccinationer, opfordre til 
sunde livsstilsvalg, prøve med tidlig opspo-
ring og behandling af sygdomme. Der kunne 
måske arbejdes hen imod at unge menne-
sker også lærer vigtigheden af forebyggelse, 
eller mænd i 30-40 årsalderen, som stadig-
væk tror at deres krop er “udødelig”, lære at 
holde den ved lige, inden den går i stykker, til fodbold eller håndbold. 

Jeg glæder mig til at høre jeres input og vi sammen får udfærdiget et godt arbejdsprogram, 
for den politiske sæson 2026-2029. 

OVERVEJER DU AT STILLE OP TIL BYRÅDET? 

Til vores generalforsamling til marts skal vi opstille kandidater til byrådsvalget. 

Overvejer du at stille op, og går du og grubler over et eller andet? 
Så kan vores kandidatudvalg sikkert svare på dine spørgsmål. 

Har du ambitioner, energien, og ikke mindst lysten til at være 
med, til at føre socialdemokratisk politik, så hold dig ikke tilbage! 

DU KAN SKRIVE TIL 

• Karin Pedersen, ktp@webspeed.dk 

• Martin Stevnhoved, martin@stevnhoved.dk 

• Merete Kjær, meretekjaer@mail.dk 

• Michelle Lundberg, michelle.badsted@live.dk 



 

 

Bent Kurt Christensen Formand 29 24 18 19 bkc@krogstrup.net 

Rasmus Stoklund Skatteminister 61 62 58 52 min@skm.dk 

Kim Rockhill Regionsrådsmedlem 24 41 25 93 kim.rockhill@regionh.dk 

FREDERIKSSUNDSKREDSEN 

På vores generalforsamling i foråret besluttede vi, at vores medlemsblad fra nytår skal blive 
erstattet af et elektronisk nyhedsbrev. Derfor er dette blad - ganske vemodigt - det sidste. 

Ønsket er at kommunikere oftere, samt frigive økonomiske og person-ressourcer til flere 
medlemsnære aktiviteter. Det er ikke nogen hemmelighed at det er et stort arbejde at sam-
mensætte, layoute, udgive og omdele medlemsbladet. Forskellen på nu og tidligere, er at vi i 

dag har et alternativ. Vi vil der-
for, ligesom mange andre par-
tiforeninger, overgå til et elek-
tronisk nyhedsbrev. Nu er det 
derfor vigtigere end før, at alle 
medlemmer får opdateret de-
res kontaktoplysninger.  

• Log derfor ind på S-Aktiv via https://s-aktiv.dk og ret dine kontaktoplysninger. 

Du skal bruge din e-mailadresse og adgangskode. Er det første gang du anvender siden, skal 
du klikke på Glemt password, hvorefter du vil få tilsendt en ny adgangskode. 

Kontrollér at dit navn, adresse, telefon, e-mail og fødselsdato er registreret korrekt. Kender 
systemet ikke din e-mailadresse, så skriv til medlem@s-halsnaes.dk, så vi kan rette den. 



 

Martin Stevnhoved Formand 53 73 14 36 martin@stevnhoved.dk 

Michelle Lundberg Næstformand 30 43 80 55 michelle.badsted@live.dk 

Merete Kjær Kasserer og medlemsansvarlig 60 48 24 85 meretekjaer@mail.dk 

Anton Lykke Jensen 30 48 15 55 antonlykkejensen@gmail.com 

Karin Pedersen Sekretær 51 62 93 70 ktp@webspeed.dk 

Michael Bie Andersen 60 14 08 93 fam.bie.andersen@gmail.com 

Steen Mikkelsen 29 21 35 36 steenmiksen@gmail.com 

BESTYRELSEN 

Steffen Jensen Borgmester steje@halsnaes.dk 26 20 07 82 

Annette Westh anwe@halsnaes.dk 60 14 47 69 

Mads Vergo madsv@halsnaes.dk 22 55 00 03 

Helge Friis Viceborgmester hefr@halsnaes.dk 21 65 69 05 

Matilde Ørsted matoe@halsnaes.dk 25 15 68 66 

Torben Hedelund tohe@halsnaes.dk 28 57 77 21 

Tommy Frøslev tomfr@halsnaes.dk 20 91 20 60 

Helle Lunderød helu@halsnaes.dk - - - - 

Henrik Tolstrup henth@halsnaes.dk 29 24 24 34 

Kim Daugbjerg kimda@halsnaes.dk 20 20 64 68 

Kirsten Lauritsen klau@halsnaes.dk 41 14 41 42 

BYRÅDSGRUPPEN 

Martin Stevnhoved Redaktør 53 73 14 36 martin@stevnhoved.dk 

Karin Pedersen 51 62 93 70 ktp@webspeed.dk 

REDAKTIONEN 



 

 

GÅ JULEMÆRKEMARCH MED SOCIALDEMOKRATIET 

Julen nærmer sig, og traditionen tro støtter vi endnu en gang det lokale julemærkehjem ved 
at deltage i årets Julemærkemarch. Søndag den 1. december samles vi om en god sag, når vi 
går sammen fra Julemærkehjemmet Kildemose, Kildemosevej 15 i Ølsted.  

HVAD ER JULEMÆRKEHJEMMENE?  

Julemærkehjemmene spiller en uundværlig rolle i vores samfund. I mere end 100 år har de 
hjulpet børn i alderen 7-14 år, der står uden for fællesskabet eller har oplevet mobning. 
Hjemmene er afhængige af indsamlede midler fra julemærkesalg samt donationer fra priva-
te, fonde og virksomheder. De tilbyder trygge rammer og støtte til børn, der har brug for en 
ny start.  

HVAD ER JULEMÆRKEMARCHEN? 

Julemærkemarchen er en årligt tilbagevendende 
begivenhed, hvor fællesskab og velgørenhed går 
op i en højere enhed. Tusindvis af deltagere fra 
hele landet samles til en meningsfuld gåtur, 
hvor vi støtter børnene på julemærkehjemme-
ne. Det er en dag fyldt med varme, hvor vi sam-
men går for at gøre en forskel. 

GØR EN FORSKEL 

Ved at deltage i Julemærkemarchen viser du din 
støtte til børnene på julemærkehjemmene. Det 
er ikke blot en gestus af solidaritet, men også en 
dejlig social begivenhed, hvor vi alle kan være 
med. Sammen kan vi hjælpe med at skabe en 
lysere fremtid for børn, der har brug for en håndsrækning. 

Lad os mødes ved julemærkehjemmet den 1. december kl. 9 og gå de fem kilometer sam-
men. Tilmeld dig hos Merete på e-mail meretekjaer@mail.dk – vi glæder os til at se dig!  



 

DET KOMMENDE ÅR byder på spændende aktiviteter for foreningens medlemmer. Find 
dem vi allerede kender her og hold din kalender ajour, så du ikke går glip af noget. Vi ses. 

Den opdaterede aktivitetsplan kan findes på vores webside. Husk at kigge med her.
https://s-halsnaes.dk/aktiviteter/

1/12 JULEMÆRKEMARCHEN • 1. december kl. 9 
Hvert år støtter vi op om det lokale julemærkehjem ved at deltage i deres jule-
mærkemarch. Det er også vores hyggelige afslutning på året. 

11/1 NYTÅRSKUR • 11. januar kl. 11 på Rådhuset 
Vi mødes og ønsker godt nytår til hinanden og vores folkevalgte. 
Læs mere på bagsiden, og husk at tilmelde jer. 

15/3 GENERALFORSAMLING • 15. marts kl. 10 i Hundested 
Årets generalforsamling, hvor vi udover det sædvanlige, skal vedtage et nyt 
kommunalt valgprogram og opstille kandidater til kommunalvalget. 

22/4 KREDSGENERALFORSAMLING • 22. april i Frederikssund 
Tag med til kredsgeneralforsamlingen hvor vi sammen med partiforeningen i 
Frederikssund (gen-)opstiller vore kandidater til region og folketing. 

1/5 ARBEJDERNES KAMPDAG • 1. maj i Frederiksværk 
Traditionen tro holder vi 1. maj møde i partiforeningen. 

5/6 GRUNDLOVSDAG • 5. juni i Frederiksværk 
Gode kræfter arbejder på at gentage sidste års vellykkede tværpolitiske 
grundlovsmøde ved Mølledammen i Frederiksværk. Der er bestilt godt vejr. 

4/10 ØLSTED REVY 2025 • 4. oktober i Ølsted Hallen 
Sæt allerede nu kryds i kalenderen, til et brag af en fest. 

18/11 KOMMUNAL– OG REGIONALVALG • 18. november 
Hele året står i de lokale valgs navn, og det hele kulminerer i november. 



 

 

MODTAGER 

MEDLEMMERNE 

AFSENDER 

SOCIALDEMOKRATIET 
HALSNÆS 

CVR - 35789774 

Vi vil gerne mødes og ønske hinanden et rigtig godt nytår. Vi ser tilbage på det forgangne år 
og kigger frem mod alt det spændende, der venter os i valgåret 2025.  

LØRDAG DEN 11. JANUAR 2025 KL. 11 PÅ RÅDHUSET I FREDERIKSVÆRK 
RÅDHUSPLADSEN 1, INDGANG B, MØDELOKALE SKOVEN. 

Selvom det måske ikke er en tradition (endnu!), så kan vi love, at det bliver et arrangement, I 
ikke vil gå glip af. Og måske ender vi med at skabe en ny tradition sammen? Vi sørger for, at 

der både er rum til politik og gode grin - og 
selvfølgelig også lidt vådt og tørt til ganen? 

Det er en fantastisk mulighed for at mø-
des, hilse på ministeren og borgmesteren, 
samt få de seneste nyheder fra både råd-
hus og folketing. Vi håber også, at I vil byde 
ind med jeres egne tanker om, hvordan vi 
kan gøre 2025 til et fantastisk år i Halsnæs 
kommune. Kom og vær med til at sætte 
retningen – og få lidt ekstra energi til at 
tage hul på det nye år! 

Af hensyn til indkøb må I meget gerne til-
kendegive inden 3. januar om I deltager på 
halsnaes@socialdemokratiet.dk 


